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Часто задаваемые вопросы по ЕНС 

ИФНС России по г.Симферополю предлагает ознакомиться с ответами на самые 

популярные вопросы, касающиеся внедрения института Единого налогового счёта: 

Подскажите, как правильно заполнять уведомления, в какие сроки 

необходимо направлять уведомления, что делать если уведомление было 

направлено с ошибками? 

Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогу, 

страховым взносам предоставляется не позднее 25-го числа месяца в котором 

установлен срок уплаты соответствующего налога. 

Приказом ФНС России от 02.11.2022 № 1047@ № ЕД-7-8/1047@ «Об 

утверждении формы, порядка заполнения и формата представления уведомления об 

исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховым 

взносам в электронной форме» установлен порядок заполнения уведомления. 

Уведомление предоставляется плательщиком одно по всем обособленным 

подразделениям в разрезе КПП, КБК, ОКТМО. Должны быть заполнены все строки по 

каждой обязанности. 

Если допущена ошибка в реквизитах при представлении уведомления, то 

следует направить в налоговый орган новое уведомление с верными реквизитами 

только в отношении обязанности, по которой допущена ошибка. 

К примеру, сдали уведомление 27 февраля, а 28 февраля сдали еще раз 

уведомление с верными цифрами. Форма не выдает, где ставить 

корректирующую. Уведомление наше будет принято, которое сдали 28 февраля? 

Актуальным будет уведомление, сданное 28 февраля. 

 



Каким образом заплатить фиксированные взносы ИП, чтобы уменьшить 

УСН за 1 квартал 2023 года? 

В личных кабинетах для индивидуальных предпринимателей и юридических 

лиц теперь можно подать заявление о зачете положительного сальдо на ЕНС, в том 

числе в счет будущей уплаты конкретного налога. 

Чтобы заполнить заявление, в ЛК ИП необходимо выбрать раздел «Жизненные 

ситуации», затем перейти в раздел «Распорядиться сальдо ЕНС» и выбрать заявление. 

Другой способ - на главной странице в ЛК ИП перейти в меню, нажать кнопку «Все 

сервисы» и в блоке «Единый налоговый счет» выбрать заявление. 


